EOAVHULUDBI
CTOMMOCTWU: pyorb,
Koneuka

PaboTy BbiNosHWMA
Ky3bMunHa Onbra KOpbeBHa



100 k. = 1 p.}
1 p. = 100 k.
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PYB/Ib. KOMEWKA

Ona 3annaruna 3a KoHeept gse moHetol no 50 ko-
neex. Ckonbko croun KoHeept?

B 1 py6bne 100 xoneek.

Kak mo)Ho Habpars 1 p. oAMHaKOBbIMKH MOHETaMH?
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CKONBbKO MOHET U CKOMbKO KONEeK B KadK-
nom Kolwenbke?

Y Upbl 6oinv gse moHets: 5 p. u 2 p. Ha nokyn-
Ky Tetpapged oHa wu3pacxopoeana 6 p. Ckonbko
pybnei ocranoce y Wpel?

3a nero Cawa npouutan 10 kuur, a Jlena — Ha
4 KHuru medbwe. [locrasb sONPOC M pewwu 3apavy.

Onumna wknacca 6 m, a anuea zana Ha 8 m Bonb-
we. Y3Han anuHy 3ana.

3am=[0cm 4cm=0mm

1Tm=101 gm



Pybnb, konemka - 3TO AEHEeXHas

eaANHNLA.
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100 koneek = 1 pybnb
1 py6nb = 100 koneek
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100 eeK = 1 pybnb
1 py6nb = 100 koneek



3agaHue, KotTopoe
npeanonaraeT paccyxaeHune

=« Kak MoXHO HabpaTtb 1 p. 0AMHAKOBbLIMU
MOHeTaMun?




3agada

Y Upbl 66N ABE MOHETLI: 5 p.
M 2 p. Ha NOKynky TeTpagen
OHa un3pacxoaosana 6 p.
Ckonbko pybnen ocranoch v
NpbI? € o



KpaTkasa 3anmcb

bbino - 7?5 p. n2p.
3pacxoaoBana — 6 .
OcTanochb - ?



[locTpoeHne mogennu




[ locTpoeHne moaenwu




AHanus




PelueHne 3agayu

=« [10 pencTBnaM
1)5+ 2 =7 (pyb.)
2)7—-6=1 (pyb.)

= Bblpa)xeHue
5+2-6=1(pyb.)

OTBeT: Yy Wpbl octanca 1 pybnb.



